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FASE O:
DESPORALIZACION.

FASE 2: REPOLARIZACION.

Se cierran los canales desk y
tanto los canales de sodio

como de potasio retornan a su ™=
estado normal.

i\'\‘O'I'EIICIAL ESTADO DE
REPOSO ESTABLE -S80MV.

Amplitud di potencial de
accion 120mY.

FASES DEL POTENCIAL
DE ACCION:

FASE 2: MESETA.

Los canales de calcio se abren y los
canales de potasio rapido se cierran,
después, los canales de potasio se
cierran, y la combinacion de una
reduccion en la salida de iones potasio
y aumento de la entrada de iones de
calcio lleva que al potencial de acciéon
alcance la meseta

ESPIGA (pico maximo): Es cuando
obtiene los 105mVT por un tiempo
de 0.2s. Al finalizar la espiga. el
potenciallde membrana vuelve
répidam,énte a su estado de reposo.
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Un potencial de accion es una onda de descarga eléctrica

que viaja a lo largo de la membrana celular es causado po
un estimulo de un cierto valor expresado en milivoltios

ImV]. No todos los estimulos pueden desencadenar un o :
potencial de acciéon. Un estimulo adecuado debe tener{'_un’-

valor eléctrico suficiente que reducira la negatividad de Ia
célula nerviosa hasta alecanzar el umbral del potencial de
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FASE 3: REPOLARIZACION

'SUBITA.

Cuando regresa a su estado normal
siendo la céelula esta negativa -85mV,
Cuyo proposito es restaurar el
potencial de la membrana en reposo.

“FASE 4: DE REPOSO.

Restable potencial de estado
estacionario, por la salida de K+ y
por la bomba de sodio-potasio. Y
vuelve a la carga negativa

PERIDO REFRACTARIO: tiempo en el
guerlla membranarcelular permanece
despleralizadal es decir no reacciona a
un segundoe estimulor Tiene lugar
despues de una excitacion de La celula.
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